

Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Katedra speciální pedagogiky

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Posudek vedoucího práce

Jméno autorky: Zuzana Pelcová

Název práce: Body image jako rizikový faktor chování mládeže

Vedoucí práce: PhDr. Josef Kasal, MBA, Ph.D.

Rok obhajoby: 2016

Rozsah: 64 s.

Tabulky a grafy: -/12

Přílohy: 1

Použitá literatura: 23

Ostatní prameny: 15

Struktura a úroveň práce: Předkládaná práce je rozdělena do tří kapitol části, ve které je problematika řešena teoreticky, jedné kapitoly části empirické, úvodu a závěru. Teoretická část má charakter kompilátu odborné literatury s použitím vlastních postřehů a interpretací. Struktura práce je promyšlená autorka při popisu současného, jako jednotliví tematický prvek volí rizika, která mohou ovlivnit bezproblémový vztah jedinců k vlastnímu tělu a ovlivňující životní styl. Obsahově text odpovídá zadání s doporučením, že ve vztahu k tématu práce mohl být více rozpracovaný vztah rizikového chování mládeže a body image. Výzkumná část je prezentací kvantitativního šetření prostřednictvím dotazníku vlastní konstrukce. Pro výzkumné šetření byly konstruovány čtyři hypotézy. Připomínky k formulaci, zdůvodnění a vyhodnocení hypotéz: U hypotézy č. 2 pozor na formulace, použití slova „populace“ v daném kontextu nevhodné (výsledky nejsou platné pro celou populaci), zdůvodnění hypotézy není podpořeno žádným konkrétním zdrojem (vlastní úsudek). U vyhodnocení hypotézy 2 (str. 60) nesprávně uvedeny počty respondentů (spokojeno 216 žen a 106 mužů, avšak celkový počet uváděných respondentů je 158. U vyhodnocení H3 a H4 chybí rozdělení na muže a ženy. Další doporučení – pro validitu výsledků bylo vhodnější zvolit různé typy školy, možná i proto se nepotvrdila H1 a H3.

Téma práce: reaguje na současnou situaci v dané oblasti u nás.

Rozsah práce: přiměřený, odpovídá zvolenému tématu

Zaměření práce: spojuje prvky teoretické a empirické práce, praktikuje popisný výzkum.

Metodologický přístup: V části teoretické je volen popis a analýza dostupných faktů. V části empirické je zvolen kvantitativní výzkum prostřednictvím dotazníku vlastní konstrukce.

Cíl práce: Zjistit, do jaké míry je mládež spokojena se svým tělem a odhalit, zda převládá informovanost o termínu poruch příjmu potravy byl splněn.

Použitá literatura: aktuální

Citace v textu: řádně označené.

Jazyková a stylistická úroveň práce: Kultivovaný jazykový styl odpovídající vědeckému vyjádření zjištěných faktů, s drobnějšími nedostatky gramatickými.

Formální stránka práce: odpovídá danému typu práce a zadání.

Autorka diplomové práce prokázala:

<i>a) souhrnnou – interdisciplinární orientaci v řešeném problému</i>	<i>D</i>
<i>b) hlubší zájem o zvolené odborné téma</i>	<i>B</i>
<i>c) adekvátní stupeň osvojení odborné terminologie a odborného jazyka</i>	<i>B</i>
<i>d) dovednost samostatně se orientovat v odborných zdrojích, korektně s nimi pracovat a zaujímat k nim stanovisko</i>	<i>B</i>
<i>e) dovednost realizovat výzkumné šetření a interpretovat jeho výsledky</i>	<i>E</i>
<i>f) dovednost shrnout a zobecnit závěry a formulovat doporučení pro společenskou praxi</i>	<i>C</i>
<i>g) tvořivost při zpracování tématu</i>	<i>C</i>
<i>h) schopnost samostatné práce bez výrazných zásahů vedoucího</i>	<i>B</i>

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Vymezte obecně pojem rizikové chování a charakterizujte jej v kontextu s tématem práce.

Na základě předchozího, posuďte v čem je možné body image spatřovat jako pozitivní a v čem naopak jako problematickou součást životního stylu.

Předložená diplomová práce splňuje podmínky a nároky kladené na odbornou práci, doporučuji ji k obhajobě.

Výsledné hodnocení:

Datum: 15. května 2016

.....
Podpis vedoucího práce